

微院线

文青观《后会无期》 粉丝看《我就是我》

《后会无期》是一部讲述几个年轻人一路向西的公路片，全片充满着穷游、艳遇、小众旅游地之类的元素，冯绍峰、陈柏霖、袁泉、王珞丹等自带文艺气质的演员勾勒出几段截然不同的人生，但最终，一切都回归到朴树的一曲《平凡之路》里。

《后会无期》虽声势浩大，但25日还有记录华晨宇等快男成长历程的音乐电影《我就是我》上映，想必是粉丝人群的观影好选择。此外，《三傻大闹宝莱坞》男主角阿米尔·汗的新片《幻影车神》和动画片《神笔马良》都将在本周末上映。

■记者 吴名慧 实习生 伍文傲 江碧吟

长沙横店王府井影城：《后会无期》、《小时代3》、《京城81号》、《我就是我》、《神笔马良》、《幻影车神》、《变形金刚4》、《分手大师》

芒果博纳国际影城：《后会无期》、《京城81号》、《小时代3》、《我就是我》、《神笔马良》、《幻影车神》、《变形金刚4》、《分手大师》

遥控器

7月25日19:30 中欧男篮锦标赛 中国VS黑山 CCTV5 别让“爱国哨”再害人

中欧男篮对抗赛，本来是一项普通热身赛，无论是观赏性还是影响力，都跟正规国际赛事天差地别。可就是这样的鸡肋赛事，偏偏掀起了一场舆论风暴，而元凶就是一直令人诟病的“爱国哨”。7月23日晚，在中国男篮险胜塞尔维亚队的比赛中，中国男篮全场一共获得了43次罚球，其中还包括一次4罚1掷和两次2罚1掷，裁判屡屡在关键时刻吹罚偏哨的行为差点引起两队的冲突。

赛后，央视两名著名解说员杨毅和于嘉都对裁判的行为表示不理解，于嘉更是表示，“太汗颜了，一支国字号的球队，竟然要靠一个裁判来赢球，这是对球员的侮辱，绝不应该这样做。”

25日晚，中国男篮还将与黑山队进行交手，对于之前的裁判争议，甚至连中国队主教练鲁鸣都有所不满，他希望裁判能公正吹罚，只有这样，球员才能真正打硬仗。

■记者 潘梁平

今晚7:00,中南林科大6场拳击赛 CCTV5直播 这次熊朝忠的对手有点弱



熊朝忠(右)是中国第一位职业拳王。

25日晚7:30,在中南林业科技大学将有一场WBO重量级洲际拳王争霸赛在北美洲重量级拳王拉兹万·科贾努和拉丁美洲重量级拳王曼纽尔·阿尔伯特·普彻塔之间进行。不过对于更多本土观众来说，在此之前进行的一场排名赛，或许更令人关注。前WBC迷你轻量级世界拳王熊朝忠将在一场排名赛中迎战印尼选手阿米萨。当晚共有6场赛事，

其中熊朝忠领衔的中国选手将在4场比赛中登场，其中，曾获得WBO世界轻量级青年拳王的向静，还是个湖南伢子。届时，CCTV5将对全部6场比赛进行现场直播。

25日晚，熊朝忠将迎来自己今年2月丢掉金腰带之后的第二场比赛，对手是来自印尼的阿米萨。值得注意的是，自2011年以来，阿米萨已经16连败。不过，过去

两三年里敢于拿阿米萨“刷数据”的，都是世界排名较高的选手，其中就包括去年在马关与熊朝忠争夺金腰带的克米威利。

熊朝忠在赛前接受媒体采访时也透露了迅速提升排名，重夺金腰带的想法。“这场比赛（25日的比赛）顺利的话，下一场应该就会进行挑战赛，力争夺回金腰带。”熊朝忠表示。

■记者 陈普庄

去哪儿

送10张票看电影

时间：7月27日晚8点50分

地点：长沙横店王府井影城

7月27日，“HOLD住姐”谢依霖将在长沙举办多场影迷见面会，继续为《小时代3》宣传。影事圈也再次送出活动当天的长沙横店王府井影城的看片会和明星见面会门票10张，关注好玩俱乐部(微信号：HwFunClub)官方微信，发送“姓名+电话+小时代”给我们，即可参与抢票。

■记者 吴名慧 实习生 伍文傲 江碧吟

麦咭儿童艺术节 20张门票赶快抢

首届梅溪湖麦咭儿童艺术节正在长沙市湘江新区梅溪湖国际举办，小朋友可去多彩玻璃水晶屋玩耍；在飞行乐园录制现场实景体验；周末还有飞行家族见面会等多种亲子活动。除此之外，在汽车电影院，你还可以和孩子感受一次最温暖的亲子时光，一起看电影。

本次艺术节持续至8月底，本报联合主办方送票20张，感兴趣的读者可关注好玩俱乐部官方微信(微信号：HwFunClub)报名索票。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

看黄迎宏 书法小品展

“雅迹——黄迎宏书法小品展”7月27日下午3点将在长沙藏福美术馆开幕，本次展览共展出黄迎宏近两年来创作的书法作品68幅，形式丰富、风格多样。据了解，黄迎宏，号雅迹轩主人，长沙人，湖南省中国画学会理事、湖南省书协会员、湖南省美协会员。

■记者 吴岱霞 实习生 张苗

科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》告诉你

皮肤病七寸在哪里

免费赠阅

生活中一些现象让人困惑不已：有些人很少得皮肤病，即使偶尔患上也是不经治疗，或稍作治疗即康复如常；有些人很容易得皮肤病，而且一旦患上怎么也治不好，经年累月甚至相伴终生！难怪有位60多岁、30多年病史的银屑病（又称牛皮癣）患者感慨万千：“是不是上天在惩罚我？”因此整日吃斋念佛，祈求奇迹发生！

降服皮肤病 关键在七寸

皮肤病当然不是上天的惩罚，降服它的关键是找到它的“七寸”在哪里。最新医学研究成果终于破解其中奥秘：

皮肤病不是简单的皮肤病变，而是一种因皮肤失养导致的免疫缺陷病，发病核心是皮肤自我修复和免疫反应当中的关键物质——营养素先天分泌不

足或后天受损缺失，导致皮肤自我修复功能障碍、免疫力失调，皮肤出现癣、疹、烂、痒等病态变化。要想从根本上康复，采用“三分治七分养”的蛇疗进行治疗很有效。不论是多么顽固的皮损，还是多么严重的湿疹，就算是一身的烂皮，只要用上蛇疗，立刻就让人舒服服服，不痒不挠，几天就把全身的癣症、红斑、疹子治干净，再也不受皮癣折磨之苦！

皮肤病为什么是免疫缺陷病？三分治七分养对皮肤病为什么有奇效？蛇疗是怎样做到三治七养的？2个月就能治好40年的顽癣，蛇疗到底高在哪？这些问题的答案尽在《蛇疗治癣三分治七分养》一书中。只要拨打电话400-715-2010就可以免费得到这本科普新书，书籍珍贵，仅限每天前200名电话报名者，数量有限，送完即止！



空调长期不洗，细菌含量是马桶的60倍

家住桔园某小区的大一学生肖牵放暑假后一直在家，24小时宅在空调房内玩网游，一周之后就觉得一身都不舒服，打哈欠流鼻涕，到医院一瞧，医生说，这是典型的空调病。

随着气温逐渐升高，“待岗”在家的空调陆续开始工作。像肖牵这样长时间置身空调房而患病的人不在少数。

专家表示，长期不用的空调上会附着很多灰尘、尘螨、细菌，可能引发呼吸道疾病。而一项实验数据显示：空调散热片的细菌含量每平方米最高可达1200cfu（cfu即菌落形成单位），是马桶细菌总数的60余倍；而空调散热片的霉菌总数则高达每平方

厘米960cfu，是马桶的近30倍。这些细菌霉菌随空气循环扩散至整个房间，有可能引发多种病症。空调滤网上附着的螨虫可引起过敏性哮喘、皮炎、鼻炎等，而细菌容易引起肺炎，还可能会出现高烧、咳嗽、胸闷等症状；此外，空调内潮湿的环境还易生长曲霉菌，导致哮喘、曲霉菌肺炎等疾病。

除此之外，空调在循环吹风时，其滤网、散热器和内置风轮上都会沾满灰尘和细菌，这样长期下去会直接影响室内空气的质量，降低空调制冷、制热的效率，增加空调耗电。



★96258提示：家用空调应在每年夏季、冬季启用前各进行一次清洗，以确保空调内部的清洁度。



楼兰哈密瓜甜到心

还记得春节前96258提供的那些好吃的新疆苹果、核桃、葡萄干吗？

这次96258的哈密瓜隆重登场啦！

这可是正宗的新疆享受了充足阳光的哈密瓜哦！好甜的蜜瓜。来长沙咯！

96258为长沙市民准备了一批新疆鄯善瓜基地直供的楼兰哈密瓜，这批哈密瓜是今年最后一批楼兰蜜瓜。口感爽脆而清甜、沁人心脾！这些哈密瓜全部都是施加有机肥，好处就是让瓜更加的耐放、翠绿、多汁、可口！甜度可以达到20个点。

拨96258甜到你的心脾。

新疆楼兰哈密瓜 118元/箱，一箱4个，净重22斤左右。

配送：拨96258，优质新疆楼兰哈密瓜送到家，长沙市内五区送货上门，免收配送费。

秒杀

时间：7月25日15:00—18:00限时秒杀

内容：前五名预约家电清洗的客户，洗一台送一台(赠送清洗价格低的家电清洗服务)；

第6名至15名，家电清洗均享8折优惠；

其余，凡活动时段内致电预约家电清洗的客户，享8.8折优惠。